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Referat fra bestyrelsesmøde 25. oktober 2022 
 
Deltagere: Jens Hatting (119)  
 Jørgen Marqversen (89)  
 Maja Andersen (43) 
 Peter Svenné Schmidt (97) 

Afbud fra: Lars Ross Petersen (125)  
 

Afholdt hos: Jørgen Marqversen 
Referent: Peter Svenné Schmidt 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - 

 

Pkt. 1) Underskrifter på referat fra seneste møde  

Referat fra seneste møde den 9. august 2022 blev godkendt og underskrevet uden bemærkninger. 

 

Pkt. 2) Opfølgningspunkter fra seneste bestyrelsesmøde 

Vi gennemgik aftaler fra sidste bestyrelsesmøde. Følgende blev noteret: 

• Lars har indkøbt nye petanque-kugler, der vinteren over opbevares og kan lånes fra Holme 
Parkvej 125. Til foråret ser vi på en opbevaringsboks nær petanque-banen. 

• Vi tror alligevel ikke på idéen med en facebook-gruppe til kommunikation, køb/salg/bytte-fo-
rum mv. Der er flere beboere, der ikke er facebook-brugere men alle har adgang til hjemmesi-
den og disse muligheder findes allerede her. Der er dialog-forum, håndværker-erfaringer og 
køb-salg-bytte forum mv, og alle får automatisk en mail-besked, når der er aktivitet på siden.  
Vi aftalte derfor igen at præsentere og gennemgå hjemmesidens muligheder på næste general-
forsamling. 

• Vi aftalte også at gøre mere opmærksom på nye referater som dette ved at rundsende mail-
besked, når de foreligger. 

• På sidste møde talte vi om problemer med fremmede parkeringer på foreningens P-pladser, 
men påtalerne af dette har hjulpet, så problemerne er der ikke længere og den aftalte skiltning 
bliver derfor unødvendig. 

 

Pkt. 3) De grønne områder 

Vi har i sidste uge fået renset et voldsomt tilstoppet drænrør nedenfor stamvejen bag nr. 105 – 119. 
Herunder blev der fundet 2 tilstoppede kloakker der med tiden var forsvundet under 10 cm. græs. 
Gartnerfirmaet, der udførte oprensningen, fortæller at der nu er fin gennemstrømning og de har lovet 
en skitse over det ikke-dokumenterede dræn, som heller ikke findes på kommunens tegninger. 
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Gartnerfirmaet vurderede også kort på smeltevandsproblemer, der ved tøbrud strømmer op omkring 
vand-stophanen ud for især nr. 103. Der er et lille håb om, at netop omtalte dræning også vil hjælpe på 
dette problem, men ellers ses problemet kun et par gange om året efter frostperioder, og en udbed-
ring ville kræve en dyr opgravning af et langt stræk herunder 6 meter asfalteret vej. Derfor ser vi i før-
ste omgang problemet an og udskyder opgravning til vi en dag alligevel skal forny vejbelægningen,  

Vores faste gartnerfirma har nu et par gange udført ukrudt-bekæmpelse med såkaldt hedvands-anlæg 
– det vil sige at ukrudtet dampes ihjel med kogende vand. Der er nu blevet behandlet 2 gange og effek-
ten ser ud til at være god. Vi er meget tilfredse med, at vi dermed helt undgår sprøjtemidler og vil fort-
sætte denne lidt dyrere behandling i de kommende år. 

Den lille cirkel af vilde blomster omkring flagstangen på det østlige fællesareal har været fin. Der er år-
ligt lidt vedligehold i form af nedskæring og nye blomsterfrø, men arealet er så lille at vi umiddelbart 
har besluttet at sørge for dette selv. 

Vi har også haft gartnerfirmaet til at skære et større buskads på det vestlige fællesareal ned til 1 me-
ters højde. 

 

Pkt. 4) Asfalten på parcelforeningens veje 

Den 5. september havde vi en grundig gennemgang af asfaltens tilstand på parcelforeningens veje. 

Det var et meget givende møde med en kompetent medarbejder, der gav mange gode råd – herunder 
at vi skal kræve at se gravetilladelser hver gang nogle vil grave i vores vej samt at vi sikrer at reparatio-
ner afsluttes med et pænt udført slidlag, så huller og revner ikke opstår. 

Vejingeniørens vurdering var heldigvis at vores asfalt har været fint anlagt i god kvalitet og at den trods 
37 år slid alligevel må forventes at have mindst 5 års levetid endnu eller mere hvis vi undgår for mange 
hårde vintre.  

Men der er ingen tvivl om, at vi skal til at spare mere op til en kommende ny asfaltering. Maja vil sætte 
gang i at undersøge hvad en udskiftning af asfalten kan koste og vi vil så vurdere hvad der skal anbefa-
les omkring opsparing på næste generalforsamling i marts 2023. 

 

Pkt. 5) Holme Syd 

Der var 25. september møde i vores overordnede Grundejerforening Holme Syd, hvor Peter repræsen-
terer vores parcelforening. Mødet startede med en gåtur i hele området, hvor der blev set på områ-
dets tilstand og aftalt forskellige ting, der skal gøres. 

Ellers var den største nyhed at Aarhus Vand har ansøgt Aarhus Kommune om bevilling til et nyanlæg af 
søerne i vores område med det formål, at søerne skal kunne absorbere og bortlede mere vand i regn-
fulde perioder. Holme Syd hilser dette velkomment og ser det som meget glædeligt at vi, hvis omlæg-
ningen bevilges, samtidig vil kunne spare på oprensning/vedligehold af søerne. 

Se i øvrigt nærmere i referat fra mødet offentliggjort på vores hjemmeside. 

 

Pkt. 10) Eventuelt 

Intet under eventuelt 
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Næste møde blev aftalt til tirsdag den 10. januar 2023 hos Jens i nr. 119 

 

 

Godkendelse af dette referat den 25. oktober 2022: 

 

 

_________________________ _________________________ 

Jens Hatting   Lars Ross Petersen 

 

 

_________________________ _________________________ 

Maja Andersen  Jørgen Marqversen 

 
 

_________________________ 

Peter Svenné Schmidt 


